证券代码: 002616 证券简称: 长青集团 公告编号: 2014-042

## 广东长青(集团)股份有限公司

## 关于签署山东省鄄城县生物质发电项目投资合作框架协议的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、对外投资概况:

- 1、2014年7月10日,广东长青(集团)股份有限公司(以下简称"公司")与山东省鄄城县人民政府(以下简称"鄄城县政府")签署了《山东省鄄城县生物质发电项目投资合作框架协议》(以下简称"协议"或"框架协议"),就公司在鄄城县投资建设生物质电厂达成框架协议。
- 2、根据《深圳证券交易所股票上市规则》和公司《对外投资管理制度》的规定,项目尚需提交公司董事会审议。
- 3、本次投资不构成关联交易,不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规 定的重大资产重组。

## 二、框架协议的主要内容:

- (一)合作内容与方式
- 1、投资建设1×30MW的生物质发电项目。(实际规模以发改委立项批复为准)。
- 2、本项目概算投资总额约为人民币 3.6 亿元(实际投资总额以发改委立项批复 为准),由公司独资建设。
  - (二)主要约定

- 1、鉴于生物质发电项目在鄄城布点及项目报批手续已由另外一家企业运作多年,鄄城县政府负责理顺项目的归属问题,协调另外一家企业通过现行法律、法规以及行政规章规定的程序将本项目规划转给公司,由公司独立投资建设运营。
- 2、鄄城县政府成立项目工作小组,协助公司取得本项目可研、环评、立项批复及规划、报建、用地等行政许可,负责为本项目提供所需的污染物排放指标,协助公司顺利通过环评批复,提供前期所需的支持性批复文件,提供有利于项目核准的便利条件,最终取得项目的立项批复。

### (三) 其他约定:

本协议属于意向性协议,作为公司办理前期手续的必要支持,待正式审批文件下达后签订正式投资合同。

### 三、协议对公司的影响:

- 1、协议旨在确定公司与鄄城县政府的战略合作关系。
- 2、如协议顺利实施,将有利于解决鄄城县及郓城县等邻近县的农林业废弃物环境污染和消防隐患,加快开发生物质资源,发展循环经济,实现节能减排,也有利于公司在生物质综合利用领域向前迈进一步,促进公司更好更快发展。
  - 3、公司的主要业务不会因履行协议而对协议当事人形成依赖。

## 四、风险提示:

- 1、协议为公司与鄄城县政府签订的框架协议,后期还需签订具体的投资合同。合同的签订时间、实施内容、进度以及具体的投资额度以签订的正式投资合同为准,故存在不确定性的风险。
- 2、后期具体投资方案、合同、设立项目公司等事宜将按相关权限规定提交公司董事会、股东大会审议,公司董事会将积极关注项目的进展情况,及时履行信息披露义务。

请广大投资者注意投资风险。

#### 备查文件:



# 1、《山东省鄄城县生物质发电项目投资合作框架协议》

广东长青(集团)股份有限公司董事会 2014年7月10日